11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2010 21:15:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 09.10.2010 21:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186226/answer/186227




Bam crnenyeT BHIIOTHUTD APYTOM aHanu3 KpoBu Ha cudunuc, HanpuMep, UOA. RPR B HEKOTOpHIX
CTafusAX CU(UINCa MOXKET faBaTh OTPULIATE/IbHEINA pPe3yibTar.

TakKe He MCKJIIOUEHO U TO, YTO V Ballel IeByIIKY T0KHOIIOIO0XKUTEIbHEIM pe3yabTat. B mobom
cnydae, Heo6xoguMo o6cnenoBanue Bam u Bateit meByImke.



